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Γραμματεία Συμβουλίου Διοίκησης 

 

Ταχ. Δ/νση:    Πανεπιστημίου 30 

Πληροφορίες: Μάρω Τσόκα 

Τηλέφωνο:     210-3689768 

e-mail:         mtsoka@uoa.gr 

 
ΑΔΑ: ΨΞΣ646ΨΖ2Ν-ΞΦΖ 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Αθήνα, 25-02-2025 

 

Αριθμ. Πρωτ: 26389 

 

ΠΡΟΣ:  - Το μέλος του Συμβουλίου 

               Διοίκησης, Καθηγητή  

              Αχ. Χαλδαιάκη 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

21ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025 ΤΗΣ 24-02-2025 
 

Θέμα  3ο: Συμμετοχή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στις 

εκδηλώσεις κατά την Παγκόσμια Ημέρα Φιλοσοφίας, την οποία η 

UNESCO έχει καθιερώσει να εορτάζεται παγκοσμίως την τρίτη Πέμπτη 

του Νοεμβρίου κάθε έτους. 

 
Το Συμβούλιο Διοίκησης, λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 14 του ν. 4957/2022 (A’ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 

σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις.». 

2. Την 1509/14-06-2023 (ΦΕΚ 585/21-06-2023 τ. Υ.Ο.Δ.Δ.) διαπιστωτική Πράξη 

του Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

«Συγκρότηση του Συμβουλίου Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών». 

3. Την υπ’ αριθμ. 1591/31.07.2023 (ΦΕΚ 786/03-08-2023) Πράξη του Πρύτανη του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών «Εκλογή Πρύτανη και 

ορισμός τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών», και 

4. Το υπ΄ αριθμ. 9459/07-02-2025 έγγραφο - εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου 

Διοίκησης, Καθηγητή Αχ. Χαλδαιάκη, με το οποίο διαβιβάζεται το υπ΄αριθμ. 

πρωτ. κοινό έγγραφο των Προέδρων των Τμημάτων Φιλοσοφίας της 

Φιλοσοφικής Σχολής και Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης της Σχολής 

Θετικών Επιστημών, κ.κ. Ευ. Νικολαΐδου - Κυριανίδου και Α. Χατζημωυσή, 

αντίστοιχα, με το οποίο προτείνεται η θέσπιση επισήμου, εκ μέρους του 

Ε.Κ.Π.Α., εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας της Φιλοσοφίας την τρίτη 
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Πέμπτη του Νοεμβρίου κάθε έτους, η οποία έχει καθιερωθεί από την Unesco 

ως Ημέρα Παγκόσμιου εορτασμού της Φιλοσοφίας. 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης:  

 

I.  Αποδέχεται την εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου κ. Χαλδαιάκη και των 

Προέδρων των Τμημάτων Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής και Ιστορίας 

και Φιλοσοφίας της Επιστήμης της Σχολής Θετικών Επιστημών, κ.κ. Ευ. 

Νικολαΐδου - Κυριανίδου και Α. Χατζημωυσή, αντίστοιχα. 

 

II.  Αποφασίζει τη συμμετοχή του Ε.Κ.Π.Α., σε ετήσια βάση, στον επίσημο 

εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Φιλοσοφίας, την τρίτη Πέμπτη του 

μηνός Νοεμβρίου εκάστου έτους, η οποία έχει καθιερωθεί από την UNESCO 

ως Ημέρα Παγκόσμιου εορτασμού της Φιλοσοφίας και  

 

III.  Αναθέτει στον κ. Χαλδαιάκη τη μέριμνα για τη συνδιοργάνωση από τα 

Τμήματα Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής και Ιστορίας και Φιλοσοφίας 

της Επιστήμης της Σχολής Θετικών Επιστημών, εκδήλωσης με αφορμή τον 

εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Φιλοσοφίας, η οποία θα έχει ως άξονα 

την ομιλία, κατόπιν πρόσκλησης, ενός φιλοσόφου εγνωσμένου διεθνώς κύρους 

και θα χρηματοδοτείται από τα κονδύλια του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας. 

 

            Ο Πρύτανης   

 

                     *                   

          Καθηγητής Γεράσιμος Δ. Σιάσος 

 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
- Πρόεδρο Τμήματος Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής 
- Πρόεδρο Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης της Σχολής Θετικών  
  Επιστημών 
- Ε.Λ.Κ.Ε. 
- Γραφείο Πρύτανη 
 
* Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο και η διεκπεραίωσή του έγινε ηλεκτρονικά 
 


